

RAPORT CURENT

Ascendia selectat partener de către ADR

Raport curent in conformitate cu	Regulamentul BVB privind piata AeRO , Legea 24/2017, Regulament ASF 5/2018, Regulamentul UE nr. 596/2014
Data raportului	21.11.2023
Denumirea entitatii emitente	ASCENDIA S.A.
Sediul social	Str. Eufrosin Potecă Nr.40, Et.1, Sector 2, Bucuresti
Numarul de telefon/email	Telefon: 0371.089.200 Email: office@ascendia.ro
Codul Unic de Inregistrare la O.R.C.	RO 21482859
Numar de ordine in Registrul Comertului	J40/6604/30.03.2007
Capital social subscris si varsat	1.172.180,10 RON aferent 11.721.801 acțiuni cu val. nom. de 0,1 RON
Piata reglementata pe care se tranzactioneaza	Bursa de Valori Bucuresti – ATS, AeRO - Premium
Cod LEI	315700DLIITW8APMVF93

Eveniment important de raportat: Ascendia, selectat partener de către ADR în proiectul „Competențe în tehnologii avansate pentru IMM-uri”,

Conducerea ASCENDIA S.A. (denumită în continuare „Compania”) informează piața că Autoritatea pentru Digitalizarea României (ADR) a anunțat în data de 20.11.2023 rezultatele evaluării candidaturilor depuse în contextul desfășurării procedurii de selecție a partenerilor în proiectul „Competențe în tehnologii avansate pentru IMM-uri”, finanțat din Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 7 „Transformare digitală”, Operațiunea D. „Competențe digitale, capital uman și utilizarea internetului”, Investiția 19 și Ascendia este unul din partenerii selectați.

„În urma desfășurării procesului de evaluare, în conformitate cu criteriile de selecție din grila de evaluare aferentă secțiunii 9 din Metodologie, dosarele au fost punctate de la 1 la 100 puncte. Au fost declarați admiși toți candidații care au întrunit un punctaj egal cu sau mai mare de 70 de puncte.” – din comunicatul oficial ADR.

Au existat 26 de candidaturi, iar în urma procesului de analiză a conformității administrative și evaluării tehnice au fost aleși 8 parteneri pentru implementare, consorțiul condus de Ascendia fiind unul dintre aceștia.

Proiectul ADR vizează transformarea digitală a minim 2000 de întreprinderi mici și mijlocii prin consolidarea competențelor digitale ale angajaților și specializarea forței de muncă în domenii tehnologice avansate.

Angajații IMM-urilor de pe teritoriul României își vor putea îmbunătăți nivelul de cunoștințe și competențe prin participarea la programe de formare în 9 domenii tehnice cheie: Internet of Things, Big data, Cloud technologies, Învățarea automată, Inteligența artificială, Automatizarea proceselor robotice - RPA, Blockchain, Cyber-Physical Systems, Additive manufacturing.

Pentru toate aceste domenii Ascendia împreună cu partenerii săi vor oferi cursuri de formare de tip blended-learning.

Bugetul total al investiției este de 36.000.000 euro, finanțare PNRR, din care 34.000.000 euro reprezintă valoarea totală nerambursabilă a ajutorului de minimis care va fi acordat în cadrul Schemei de ajutor de minimis pentru perfecționarea/recalificarea angajaților din societăți.

Din acest buget, în funcție de opțiunea aleasă pentru training de către beneficiari, partenerii ADR vor primi sumele de bani aferente serviciilor de training prestate de aceștia pentru beneficiarii finali, urmând a fi semnat în acest sens un acord cadru cu fiecare consorțiu selectat. Data de finalizare anticipată a proiectului este 31.12.2025.

Atașăm comunicatul de presă ca parte din raport.

**Director General
ASCENDIA S.A.
Cosmin Mălureanu**



Comunicat de presă

București – 21.11.2023

Ascendia, selectat partener de către ADR în proiectul „Competențe în tehnologii avansate pentru IMM-uri”, finanțat din Planul Național de Redresare și Reziliență

Autoritatea pentru Digitalizarea României (ADR) anunță selecția consorțiului condus de Ascendia ca partener în cadrul proiectului „Competențe în tehnologii avansate pentru IMM-uri”, finanțat din Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 7 „Transformare digitală”, Operațiunea D. „Competențe digitale, capital uman și utilizarea internetului”, Investiția I19.

Ascendia, alături de partenerii de consorțiu, vor pune la dispoziție curriculum-ul și programele de formare ce pot răspunde cel mai bine nevoilor de îmbunătățire a nivelului de cunoștințe, competențe și aptitudini ale angajaților din IMM-urile eligibile.

Proiectul va sprijini transformarea digitală a minim 2000 de întreprinderi mici și mijlocii prin consolidarea competențelor digitale ale angajaților și specializarea forței de muncă în domenii tehnologice avansate.

„Parteneriatul cu ADR este un vot de încredere în capacitatea consorțiului condus de Ascendia de a inova și de a contribui substanțial la creșterea digitală a României. Suntem onorați să fim parte din acest efort național de a ridica standardul competențelor digitale în economia românească. Autoritatea pentru Digitalizarea României ne oferă o oportunitate fantastică de a pune în aplicare experiența și tehnologia noastră din educație digitală pentru a sprijini creșterea competitivității IMM-urilor din România.”, declară Cosmin Mălureanu, CEO Ascendia.

Angajații IMM-urilor de pe teritoriul României își vor putea îmbunătăți nivelul de cunoștințe și competențe prin participarea la programe de formare în 9 domenii tehnice cheie: Internet of Things, Big data, Cloud technologies, Învățarea automată, Inteligența artificială, Automatizarea proceselor robotice - RPA, Blockchain, Cyber-Physical Systems, Additive manufacturing. Pentru toate aceste domenii Ascendia împreună cu partenerii săi vor oferi cursuri de formare de tip blended-learning.

Bugetul total al investiției este de 36.000.000 euro, finanțare PNRR, din care 34.000.000 euro reprezintă valoarea totală nerambursabilă a ajutorului de minimis care va fi acordat în cadrul Schemei de ajutor de minimis pentru perfecționarea/recalificarea angajaților din societăți. Data de finalizare anticipată a proiectului este 31.12.2025.

Din acest buget, în funcție de opțiunea aleasă pentru training de către beneficiari, partenerii ADR vor primi sumele de bani aferente serviciilor de training prestate de aceștia pentru beneficiarii finali, urmând a fi semnat în acest sens un acord cadru cu fiecare consorțiu selectat.

Această colaborare reprezintă un pas semnificativ în direcția promovării digitalizării și adaptării la tehnologiile moderne în rândul IMM-urilor din România, contribuind astfel la creșterea competitivității și inovării în sector.

Despre Ascendia S.A.

Ascendia dezvoltă soluții e-learning inovatoare pentru diverse domenii, cum ar fi educație, formare corporativă, asistență medicală și divertisment. Produsele Ascendia includ LIVRESQ, un editor de conținut e-learning și CoffeeLMS, un Learning Management System (LMS) pentru companii și instituții educaționale. Ascendia construiește și soluții e-learning la comandă, pe nevoile clienților. Este listată pe piața AeRO a Bursei de Valori București din 2016 (BVB:ASC).

Contact:

Tudor Nicula – Head of Investor Relations

tudor.nicula@ascendia.ro

+40741.752.978